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Aufgabe 97

Eine Firma produziert Senftuben. Die Funktion

S  mit S(t )=−0,5 t2 + 25 t beschreibt die 

ungefähre Anzahl der Verkäufe S in der Woche
t im Zeitraum [0 ; 11 ] .

Berechne die Anzahl der Verkäufe in diesen 11 
Wochen exakt (nach der Funktion S ) und 
näherungsweise mit der Integralrechnung und 
stelle deine Berechnungen graphisch dar.
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Lösungen:

t (Woche) S(t )

0 0.0

1 24,5

2 48,0

3 70,5

4 92,0

5 112,5

6 132,0

7 150,5

8 168,0

9 184,5

10 200,0

11 214,5

gesamt 1397,0

Berechnung mittels Integralrechnung:

S [0 ; 11] =∫
0

11

−0,5 t2 + 25 t dx = − 1
6
t3 + 25

2
t2|

0

11

=−113

6
+ 25⋅112

2
= 1290,67

Seite 2 von 2


	Aufgabe 97

